



中国男子体操队北京时间昨晨在荷兰举行的2010年世界体操锦标赛上获得男子团体冠军。这是中国队第九次获得世锦赛团体冠军,同时也是第二次实现四连冠。

由陈一冰、严明勇、冯喆、滕海滨、张成龙和吕博组成的中国队在决赛中6个项目的总分是274.997分,领先获得亚军的日本队1.228分,德国队以271.252分获得第三名。

# 跟日本队比 不需要特别梳理头发

## 陈一冰梦话成真

### 中国男团实现第二次世锦赛四连冠

#### 夺冠“秘籍” 陈一冰做了个奇怪的梦

这不是陈一冰第一次参加世界大赛,却是最特殊的一次——以前是被大哥们照顾,现在则成了大哥,要照顾别人。没有杨威、李小鹏,新队长陈一冰成为中流砥柱。而说起陈一冰的夺冠“秘籍”,却跟一个梦有关。

临近比赛,前天午睡的时候,陈一冰居然做了一个梦。

“梦里有人问我,为什么没梳理头发就来比赛了?”回忆起这个梦,陈一冰告诉记者,“我就在梦里告诉他,跟日本队比赛很轻松,不需要特别梳理头发。”

#### 冠军团队 四新人亮相,一炮打响

平四连冠值得喝彩,更令人喝彩的是一批新人的崛起。

北京奥运会后,杨威、李小鹏、黄旭三位成功卓著的名将结束了国手生涯,他们三人的淡出,使中国男队整体实力明显下滑。这次参加世锦赛的6名正式选手中,除陈一冰、滕海滨有过奥运会、世锦赛团体赛参赛经验外,其他4人

原本,那只是个梦,没想到,梦想却照进了现实——下午从宾馆出发前往赛场,队伍突然提前出门,陈一冰醒来后马上就要上车,没时间再去梳理头发。

体操队个个都是帅小伙,陈一冰平日里更是一个喜欢立头发的“潮男”。他随身带着发蜡,原本打算到了场馆再梳理,但一想到中午的那个梦,他就改了主意。“干脆就照梦里的那样,什么都不弄,能轻轻松松赢。”

于是,比赛时陈一冰的头发塌了,比赛结束金牌到手,他也梦想成真。

都没有经历过世界顶级大赛团体赛。面对强大的对手日本队,吕博、冯喆、严明勇、张成龙4位好手表现出不俗的实力和过人的自信。冯喆、张成龙在各自强项上屡得高分,吕博出色地完成了打头炮的重任,严明勇也较好地完成比赛任务。首次在世界大赛亮相的中国男队一炮打响,6位健儿在世锦赛赛场联袂上演四连冠好戏。



#### 凤凰涅槃

#### 新四连冠意义非凡

中国男队先后九次夺得世锦赛团体冠军。第一次是1983年世锦赛,与苏联队上演了一场“强硬的男子化对话”,结果由李宁、童非领衔的中国队以0.1分的微弱优势力克强不可撼的苏联队。

中国男队真正在世界体操界创造属于自己的时代,是上世纪90年代中期。苏联解体后,中国男队经历上世纪80年代后期的低谷后逐渐强大,以李小双、李敬、黄力平等名将为首的中国队在1994年世锦赛打了一场翻身仗,此后张津京、黄旭、李小鹏、杨威等好手先后涌现,使中国男队保持领先地位,实现了世锦赛男团四连冠。略有遗憾的是,1996年亚特兰大奥运会中国男队发挥平平,被俄罗斯队挤到亚军位置。

第二次四连冠以2003年为起点。这期间,中国男子体操队经历了雅典奥运会的一败涂地和四年后北京奥运会的励精图治,似乎有凤凰涅槃的意义。因此,新四连冠似乎有“凤凰涅槃”一样重生的非凡意义。

专题撰文 海子

## 法国精油全球热卖 3分钟消灭黑眼圈、肿眼袋



近日,全球领先的快速祛除眼袋、黑眼圈的“特效精油”在法国问世,此款精油只需3分钟便可使眼睛年轻10岁。

在郑州金博大负一楼医药部,我们看到了这款特效精油。营业员正在为一名女士试妆,仅仅几分钟过后,试妆女士的黑眼圈就慢慢变淡了一些,细碎的鱼尾纹也舒展了一些。我们了解到,这种新型眼油的问世,得益于航天技术的长足发展。由于太空中失眠、强辐射非常的严重,所以走下飞船的宇航员一般都比较憔悴,大多出现黑眼圈、肿眼袋,比登船时要苍老5-10岁。

“耳听为虚,眼见为实,我们就是要当场为顾客试验,让顾客亲眼见到效果,这样才能彻底打消疑虑。”玛莎营业员说。法国玛莎精油利用亲水一氧化氮,快速打通堵塞的微血管,将形成眼袋的水分和导致黑眼圈的色素,有效排出体外。由于一氧化氮是气体,体积小,几乎可以瞬间渗透皮肤。所以超过一半的人,3分钟就能迅速见到效果,慢慢就会消除。不仅见效迅速,而且效果彻底,只需一小瓶,就能让眼睛年轻10岁。为女性省下大笔购买化妆品和做美容的费用。

法国玛莎焕肤魅眼精油在郑州金博大负一楼药品区和紫百大楼医药部设立了免费体验点,我省顾客无论男女,都可以通过玛莎热线:0371-55511625 预约体验或要求送货。

## 经血少、闭经 美女变成黄脸婆

学生时代起刘伊就是大美女,走到哪里都能吸引成群的男人。从来都不认为她会有烦心事,最近她哽咽着告诉我:“已经好几个月没来例假了,每天吃不香睡不下,难看的脸色和色斑,只能用浓妆来遮掩。最糟糕的是,每次和老公亲热都草草收场,以为自己得了什么大病,谁知医生说说我经血少、闭经提前进入更年期了!你说我可怎么办啊?”

听到密友的哭诉,我突然想起著名的李中医,问明情况后,李中医却长叹道:“像她这样经血少、闭经的女人越来越多,女人每月一次的月经就是正常的气血运行的表现,月经正常的女人,如流水不腐常换常新,永葆青春;一旦经血少,不按时来,血液循环就会受阻,像一潭死水,气色差,枯黄、长痘痘、皮肤粗糙、出现皱纹、后期则越来越重,甚至提前闭经。中医称之为:血滞病。后来,李中医给了刘伊一个秘方,经过几个月的调理,她又变回了大美女。

#### 专家开方

李主任推荐一个方子(因是私家保密处方,部分公布):当归5克、木香20克、苍术(米泔水炒)10克、五灵脂(醋炒)10克、牵牛子(炒)10克、鳖甲(醋制)5克、反复煎制28小时成丸,每天一次,每次12g,晚上用红糖水送服即可。闭经、月经不调,调理至完全正常。还推迟绝经,延缓衰老,全面解除更年期综合症及欲望冷淡。

这个方子是临清老广积堂祖传数百年的老方子。专门治疗女性血滞病。目前,我市已经有很多女同志通过调理,短短几个疗程,月经全面恢复正常,便秘、失眠等症大幅改善,皮肤细腻光滑,色斑皱纹减少。

据李主任介绍,在我市金博大负一楼药品区、紫百大楼医药部、东风路世纪联华1楼医药部、黄河路市五院对面同禧堂、经三路世纪联华1楼医药部、长江路世纪联华就能买到这个方子的成药,叫调经至宝丸,是东阿阿胶集团独家生产,你可以拨打0371-61653136 进行查询或订购。

# 生物降糖软黄金

## 【三精糖方软胶囊】首创立体降糖、复活胰岛

注射胰岛素:在90年代治疗糖尿病主导药物的地位无法代替,但是必须通过注射途径进入人体内循环,给糖尿病患者带来了极大的不便和痛苦。非注射类口服植物胰岛素【三精糖方软胶囊】采用包肠溶衣先进剂型,成功解决了口服胰岛素胃、肠道吸收活性及稳定性的技术难题,是替代注射性胰岛素的理想选择。

近日,郑州糖尿病患者纷纷流传:“三精医药发明治疗糖尿病的新方法了!而且全程管控,不花1分冤枉钱!”“血糖不稳就退货,并发症不改善也退货,三精医药真是大厂家、敢承诺,疗效肯定不一般。不试一下,后悔一辈子!”

2009年12月1日,亚太糖尿病医学成果大会在香港举行,三精生物(香港)实验室首席生物学家德尼斯教授宣布:糖尿病全息

管控中心特效产品【三精糖方软胶囊】问世。它打破了胰岛β细胞无法修复、再生的陈旧理论,成功解决了胰岛β细胞“清除-激活-再生”的三大难题,从而从根源上实现了糖尿病患者的临床自愈。

北京张先生服用2盒三精糖方后惊奇的说:“我吃了十多年的药,没有哪个能再三、四天就把血糖降到6.5mmol/L左右的,三精糖方做到了,最了不起的是血糖一直很平稳,我的心肾功能也增强了,精力特别好!”

【三精糖方】最大特点是绿色安全,使用方便,能够平稳快速控制血糖,尤其适合中重度糖尿病患者。经权威部门临床验证:它可有效控制糖尿病及由此引发的眼病、冠心病、肾病、高血压、高血脂、高血糖、末梢神经炎、糖尿病足以及三多一少、乏力、多汗、便秘、瘙痒等多种并发症。

## 3大突破, 战胜糖尿病

### 突破1:清除凋亡的胰岛细胞, 平稳降糖

只需3-7天, 减量其他降糖药物, 血糖平稳下降1-3mmol/L, 患者自觉头脑清醒, 浑身轻松;

### 突破2:激活休眠的胰岛细胞, 彻底控制并发症的发生和发展

只需15-30天, 减量胰岛素, 血糖、血脂、血压得到全方位调理, 便秘、浮肿、性功能减退、视力模糊、手脚麻木、刺痛、皮肤瘙痒等多种并发症明显改善;

### 突破3:再生鲜活胰岛细胞, 临床康复糖尿病

只需2-4个疗程, 胰岛功能得到基本恢复, 血糖长期平稳, 并发症完全消失。在医生指导下减量或停药药物, 实现临床康复。

## 没有疗效! 谁敢承诺!

## 巨惠救助今日启动

原价36.8元/盒 现推广价26.8元/盒  
买10赠2 买24赠12  
免费测血糖 免费领取康复手册  
服用三精糖方两盒无效全额——退款  
服用15-30天不能代替其它西药、血糖不降——退货  
服用1-2疗程并发症无明显改善——退货

咨询电话:0371-66606263 (市内免费送货)  
经销地址:郑州:同禧堂大药房(市五院对面) 怀仁堂药房(黄河路服装市场东侧)  
泰隆大药房(群艺宫西门)/百货大楼一楼药品部/东风路世纪联华药品柜